
Μίχαελ Σουμάχερ 

Νεαρή Ηλικία και Πρώτα Χρόνια 

Ο Μίχαελ Σουμάχερ γεννήθηκε στο Χιρτ Χερμιλχάιμ, που βρίσκεται κοντά στην Κολωνία. 

Ο πατέρας του ονομάζεται Ρολφ Σουμάχερ και η μητέρα του, η οποία απεβίωσε στις 20 

Απριλίου 2003, ονομαζόταν Ελίζαμπεθ. Έχει έναν 

μικρότερο αδελφό, τον Ραλφ ο οποίος ήταν επίσης 

οδηγός της Φόρμουλα 1, αγωνιζόμενος στις ίδιες 

περιόδους με τον μεγαλύτερο αδελφό του. Όπως 

οι περισσότεροι οδηγοί, έτσι και ο Μίχαελ, 

ξεκίνησε από μικρή ηλικία να οδηγεί καρτ (4 ετών). 

Το 1981 πήρε για πρώτη φορά μέρος στο 

Πρωτάθλημα καρτ Γερμανίας, το οποίο κατέκτησε 

τρεις φορές - 1984, 1985 και 1987 – μάλιστα, το 

1987 κατέκτησε και το Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα 

καρτ.  

Πορεία στη Φόρμουλα 1 

Συμμετείχε σχεδόν σε 16 περιόδους (στην πρώτη περίοδο προς το τέλος της), ενώ 

κατέκτησε επτά φορές το Πρωτάθλημα οδηγών. Επίσης, δύο φορές κατετάγη 2ος και 

τρεις φορές 3ος, ενώ το 1997, παρόλο που κατετάγη δεύτερος, τελικά ακυρώθηκε για 

αντιαθλητική συμπεριφορά, εξαιτίας περιστατικού που συνέβη στον τελευταίο αγώνα της 

χρονιάς. Στην επιστροφή του στο άθλημα τις χρονιές 2010-2011-2012, συμμετείχε σε 58 

Γκραν-Πρι, έχοντας έναν τερματισμό στην πρώτη τριάδα, καθώς και άλλες 30 παρουσίες 

στις βαθμολογούμενες θέσεις, ενώ κατετάγη αντίστοιχα στην 9η, 8η και 13η θέση του 

πρωταθλήματος οδηγών. Εκτός από τα 7 Παγκόσμια πρωταθλήματα οδηγών, ο 

απολογισμός του μετά από 19χρόνια στην Φόρμουλα 

1 ήταν: 306 αγώνες, 7 Πρωτάθλημα κατασκευαστών, 

1566 βαθμοί, 91 νίκες, 43 δεύτερες και 21 τρίτες 

θέσεις (155 συνολικά βάθρα), 68 πρώτες θέσεις 

εκκίνησης (pole position), 77 ταχύτεροι γύροι, ενώ είχε 

ακόμα 66 τερματισμούς στις βαθμολογούμενες θέσεις, 

63 εγκαταλείψεις και άλλους 20 τερματισμούς εκτός 

βαθμολογούμενων θέσεων, ενώ σε 2 αγώνες 

ακυρώθηκε.  

Μίκαελ Σουμάχερ:  το μοιραίο ατύχημα που του άλλαξε τη ζωή του 

Ήταν 11.07 τοπική ώρα όταν ο Μίκαελ Σουμάχερ βγήκε εκτός πίστας στο θέρετρο του 

Μεριμπέλ στις γαλλικές Άλπεις, έχασε τον έλεγχο και χτύπησε στο κεφάλι. 

Σύμφωνα με τα όσα δήλωσε αργότερα η εκπρόσωπός του, Σαμπίνε Κεμ, ο 45χρονος 

Γερμανός φέρεται να βρέθηκε στο μοιραίο σημείο σε μία προσπάθεια να σώσει έναν φίλο 

του που είχε χάσει την ισορροπία του και προσέκρουσε ακολούθως σε έναν βράχο. Ο 

"Σούμι" πήρε ύψος και προσγειώθηκε άτσαλα με το κεφάλι του σε έναν άλλο βράχο με 

συνέπεια να υποστεί σοβαρές κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις. 


